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установлених Постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 
р. №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території зі значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2», у Харківському національному медичному університеті поряд 
з традиційними методами навчання, з дотриманням усіх протиепіде-
мічних заходів, використовуються дистанційні технології навчання, у 
співвідношенні: 50/50%, за допомогою Moodle Big Blue Button, Zооm 
Cloud Meetings та Google Meet в забезпеченні безперервного професій-
ного розвитку лікарів, що передбачає участь у майстер-класах, самоо-
світу, навчання на робочих місцях, отримання другої освіти, участь у 
веб-конференціях на українській та англійській мовах, «on-line» та за 
допомогою відео-конференцій. Лікарі-інтерни дистанційно працюють 
над вивченням тестової бази «Крок 3» у форматі «on-line» (електронні 
бази тестових завдань ліцензійного інтегрованого іспиту за попередні 
роки). 

Висновок. Застосування технологій дистанційного навчання з вико-
ристанням Google, телекомунікаційних та кейс-технологій, відеозв’яз-
ку, в режимі «on-line» в процесі організації післядипломної підготовки 
лікарів-інтернів та слухачів в Харківському національному медичному 
університеті в умовах загрози епідемії гострої респіраторної хвороби 
COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2 забезпечує надання 
якісного безперервного професійного розвитку лікарів, вдосконаленню 
дистанційного навчання в навчальному процесі на післядипломному 
етапі, згідно викликам нашого часу.
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слідження, клінічні задачі, до презентації яких, при необхідності, ви-
кладач додавав відео огляду і спілкування з пацієнтом.

Висновки. Платформа Moodle разом з Google Meet конференцією 
дозволяє організувати дистанційний навчальний процес згідно з Нака-
зом МОН № 466 [1].

Література
1. Наказ Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 №466 

“Про затвердження Положення про дистанційне навчання”.

ОПТИМІЗАЦІЯ РОБОТИ ДЕКАНАТУ В СИСТЕМІ 
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ

Хаустов М. М., Гордієнко Н. О., Рисована Л. М., Поручіков В. В.
Харківський національний медичний університет

Вступ. Сьогодні медична освіта зазнає глибоких змін завдяки впро-
вадженню новітніх комп’ютерних технологій, через що виникають 
стрімкі модифікації в її розвитку та в процесі адаптації. Особливо го-
стро це відчувається під час вимушеного карантину.

Основна частина. В рамках діджиталізації освітнього процесу 
ХНМУ для впровадження проєкту «цифровий деканат» було обрано 
другий медичний факультет. Деканатом забезпечується можливість 
електронного документообігу на будь-яких рівнях. 

В ХНМУ створено всі умови для отримання кваліфікованої, якісної 
та сучасної медичної освіти навіть в дистанційному форматі. Освіт-
ня технологія ХНМУ характеризується тим, що: дозволяє зануритись 
в безперервний навчальний процес, що здійснюється через постійне 
використання різних учбових продуктів - від робочого підручника до 
комп’ютерних навчальних програм; регулярно застосовує найбільш 
ефективні методи дистанційних занять (лекції, практичні заняття, семі-
нари, наукову роботу); використовує занурення в сферу розвиваючого 
навчання, яке реалізується в рамках освітньої технології, організовує 
майбутнього лікаря на самостійний пошук інформації, її творче осмис-
лення і самостійні дії в мінливих умовах; формує професійні компе-
тентності в предметних галузях. 



492

Завданнями вивчення дисциплін є створення у студентів певного об-
сягу знань і умінь, необхідних їм для практичної діяльності; оволодіння 
ними основними правилами, які в майбутньому будуть використовува-
тись для забезпечення діагностичного, лікувального та профілактичного 
процесу; надбання ними професійних навичок. Для реалізації якісного 
навчального процесу в дистанційному режимі в ХНМУ використову-
ються набір інструментів та сервісів Google «G Suite for Education».

Кожен з викладачів та студентів мають власний корпоративний 
Google-акаунт, який дає змогу всебічного спілкування. Лекції, практич-
ні заняття, семінари тощо плануються викладачем за допомогою Google 
календаря. Деканатом ІІ медичного факультету ХНМУ в Google форму-
ються віртуальні групи, до яких входять всі студенти академічної групи, 
декан та його заступники, тому при необхідності співробітники декана-
ту мають змогу контролювати процес проведення занять будь-якої фор-
ми та, при необхідності, коригувати дії викладачів та студентів.

Заняття проводяться в вебінарних кімнатах Google Meet. Дистан-
ційна форма навчання унеможливлює «живе» спілкування викладача зі 
студентом, через що саме здобувачу вищої освіти стає складно орієн-
туватись в великому обсязі інформації. Сучасний викладач виступає не 
суб’єктом надання інформації, а скоріше, тьютором (tutor), роль якого 
полягає в коригуванні інформаційного контенту від джерела інформації 
до майбутнього фахівця. Саме тому важливим є саме «живе» спілкуван-
ня, яке ми досягаємо за допомогою web-камер. 

Для підтримки та допомоги у роботі в дистанційному режимі дека-
натом розроблено інструкції, які виступають орієнтиром при уніфікації 
процесів проведення занять та оцінювання якості й успішності студентів.

Висновок. Таким чином, робота деканату ІІ медичного факультету 
ХНМУ організована так, що стає можливим оперативне спілкування 
в дистанційному форматі «студент-студент», «студент-викладач», «ви-
кладач-деканат» тощо, в деканат постійне контролює учбовий процес 
і надає допомогу в організації цього процесу у вигляді інструкцій та 
алгоритмів дій.

В подальшому ці наробки можна використовувати як базу для зміша-
ної форми навчання.
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